

FE DE ERRATAS – CATÁLOGO LISTA DE PRECIOS JULIO 2021

Se hace constar que se han detectado las siguientes erratas:

- **Página 29:**
 - UTY-Z1 140DX(f) - PVP 938€ en lugar de 881€.
 - UTY-Z1 330DX(f) - PVP 1.738€ en lugar de 1.731€.
 - UTY-Z1 340DX(f) - PVP 1.933€ en lugar de 1.926€.
- **Página 30:**
 - FX-CK 1230 – PVP 1.022€ en lugar de 1.231€.